
COMUNICATO UFFICIALE N.18 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 6/7-3-2010 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
FARAONI SAMUEL (PALLAVOLO OFFAGNA AN) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
KANTOR JAVIER MARIO (LOOK NISSA CALTANISSETTA) squalifica per una giornata 
per somma di penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
BASILE ROBERTO (CEREDA VIAGGI CARNATE) squalifica per una giornata per penalità 
durante il 5° set e per aver a fine gara rivolto una frase irrispettosa nei confronti degli 
arbitri (4 penalità). 
FEDRIZZI MICHELE (TRENTINO VOLLEY TRENTO) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
BELTRAN ANGEL LUIS (CASTELLANA KERAKOLL CT) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
SAGONE MESSANA DARIO MARIA (CASTELLANA KERAKOLL CT) squalifica per una 
giornata per penalizzazione nel 4° set nonché per comportamento irriguardoso nei 
confronti dell’arbitro a fine gara (6 penalità). 
FLORESTA MARIO (CASTELLANA KERAKOLL CT) squalifica per una giornata per aver 
a fine gara rivolto una frase irriguardosa all’indirizzo del 1° arbitro (4 penalità). 
CONFORTI LUCA (VOLLEY BIANCADE TV) squalifica per una giornata per 
penalizzazione conseguita durante la gara nonché per aver al termine della stessa 
applaudito ironicamente il 1° arbitro (4 penalità). 
ANGIUS GABRIELE (SILVIO PELLICO SASSARI) squalifica per una giornata per 
penalizzazione conseguita durante la gara nonché per aver al termine della stessa 
strattonato violentemente la rete di gioco (4 penalità). 
 
SOSPESI 
SPIGARIOL RENATO (VOLLEY BIANCADE TV) sospensione da ogni attività federale per 
gg. 15 per aver a fine gara reiteratamente offeso il 1° arbitro. 
 
DIFFIDATI 
ARIAUDO MARCO (EURORENTING BRUNO CN) 
CARNEVALE MIRKO (ALLIANZ BANK GAETA LT) 
 
AMMONITI 
MANIERO MASSIMO (VERGATI SARMEOLA PD) 
SICHEL FRANCESCO (CANOTTIERI ONGINA PC) 
DONATO FRANCESCO – PINO SANTO (HSL SAVIO MESSINA) 
OGGIANO ANDREA (ASD LIBERTAS GENZANO RM) 
DE CARO GUIDO (PALLAVOLO SARONNO VA) 



 
B) A CARICO SODALIZI 
CASEIFICIO DI NUCCI IS – Multa di € 150,00 per aver messo a disposizione un 
segnapunti non idoneo alla funzione poiché protestava sulle decisioni arbitrali e più volte 
distratto. 
COPRA VOLLEY PIACENZA – Multa di € 80,00 per aver l’addetto al tabellone elettronico, 
rivolto offese all’indirizzo degli arbitri, anche dopo essere stato sollevato da tale funzione. 
NICODEMO ARR. LAURIA PZ – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
VOLLEY BALL UDINE – Multa di € 50,00 per assenza del servizio di asciugatura, recidiva. 
CASTELLANA KERAKOLL CT – Multa di € 90,00 per aver alcuni sostenitori al seguito, 
anche a fine gara, rivolto offese al 1° arbitro. 
VOLLEY BIANCADE TV – Multa di € 100,00 per aver il pubblico ospite reiteratamente 
offeso a fine gara il 1° arbitro nonché ulteriore multa di € 80,00 per aver un proprio 
dirigente meritato la sanzione della sospensione. 
 
 
C) SOSPENSIONI – OMOLOGHE 
 
GARA DEL 6/3/2010 COPRA VOLLEY PIACENZA – CEREDA VIAGGI CARNATE  
Il G.U.F. esaminati gli atti ufficiali di gara; rilevato che alla stessa ha partecipato l’atleta 
Boschi Federico (Soc.Copra Piacenza);  

- che tale atleta risulterebbe essere entrato in campo in precedenti gare di 
campionato di serie A1 Maschile;  

- che tale circostanza, se comprovata, renderebbe irregolare il suddetto incontro per 
la evidente violazione delle vigenti norme che disciplinano la partecipazione degli 
atleti a campionati diversi; 

- che quindi occorre acquisire il referto di gara, anche per gli intuibili riflessi sugli altri 
incontri eventualmente disputati dal medesimo atleta 

DELIBERA 
di sospendere l’omologa della gara in epigrafe per accertamenti. 
 
 
 
 Affisso in Roma, 11 marzo 2010 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


